

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 04 august 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 04 august 2022 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Maria Loredana – director Direcția buget finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună dimineața, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 329 din 03 august 2022, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 04 august 2022, orele 11⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 121/03.08.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2022. Cine este de acord cu ordinea de zi? Unanimitate. Avem o urgență maximă, sunt convins că ați văzut proiectul de hotărâre cu întreg materialul. A fost nevoie să convocăm această ședință în condițiile în care bănuiesc că toți cunoașteți că la ieșirea din comuna Corlățel este un drum care duce la o unitate militară deosebit de importantă în conjunctura actuală cu războiul din Ucraina. Drumul a fost deteriorat grav, până să fie asfaltat prin programul Anghel Saligny o să mai treacă ceva timp, astfel încât noi trebuie să asigurăm traficul în condiții decente și normale către această unitate militară. Este vorba despre un drum comunal, și trebuie să alocăm urgent o sumă de bani pentru ca primăria să poată interveni.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat online
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat verbal
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat verbal
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat verbal
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat online

Goşa Marian - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat online
Marcoci Alexandru - vot pentru, exprimat verbal
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nişulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Paşolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat online
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat prin mesaj
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat online
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

PREŞEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ştefan Ladislau

Adoptat în şedinţa din data de 31.08.2022, cu 30 voturi.